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ATA NÚMERO 83 (OITENTA E TRÊS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL E DOZE) 
DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E DOZE) DO 
SEGUNDO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do dia 24(vinte e quatro) do 
mês de novembro de 2012 (dois mil e doze), na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos, na Rua José Ibiapina 
Rocha, s/n, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores 
vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO 
MARQUES; 03 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO (Professora Luíza); 04 - 
JOSÉ OSMAR ROCHA; 05 – RAIMUNDO NETO DE SOUSA; 06 – EUGÊNIO PACELE 
DE VASCONCELOS; 07 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; AUGUSTO CÉZAR DE 
BARROS (Cézar Diogo) e 08 – ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA - (NENÉM DO 
ELÓI) para a realização da sessão acima mencionada. A Senhora presidenta, Térlia 
Maria Oliveira Leorne constatando a presença dos nove vereadores, portanto, 
havendo quorum regimental e legal declarou aberta a sessão. Foi lida a ATA da 
sessão ordinária do dia 17 (dezessete) de novembro de 2012(dois mil e doze) que 
submetida ao plenário recebeu aprovação por sete votos favoráveis e uma 
abstenção do vereador Cézar Diogo, que se absteve por não ter comparecido à 
referida sessão. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. Ainda no 
pequeno expediente, foram lidos diversos ofícios encaminhando a prestação de 
contas, balancetes e documentos Mensais da prefeitura de Morrinhos e 
Secretarias relativos ao mês de setembro; lido Ofício nº 29816/2012/SEC expedido 
pelo TCM referente ao julgamento de contas de gestão da Secretaria de Desporto 
e Turismo de Morrinhos relativo ao exercício financeiro de 2003 de 
responsabilidade do Senhor José Wellington de Freitas, processo 
2003.MRR.PCS.10540/2004; lido ofício número 105/2012, expedido pela Câmara 
de Morrinhos à Prefeitura de Morrinhos, informando a aprovação do Projeto de 
Lei 365/2012 que Estabelece a responsabilização pela construção de calçadas nas 
ruas pavimentadas de Morrinhos e do Requerimento n° 47/2012 de iniciativa do 
vereador Régis Carvalho; foi lido ofício número 188/2012 expedido pelo Prefeito 
Municipal dando ciência da sanção da Lei número 433/2012 que Estabelece a 
responsabilização pela construção de calçadas nas ruas pavimentadas de 
Morrinhos. Aberto o momento do GRANDE EXPEDIENTE incorporado à Ordem do 
Dia, a Senhora Presidenta submeteu ao Plenário o Projeto de Lei nº 360/2012 que 
institui o Programa de Recuperação Fiscal – REFFIS no Município de Morrinhos que 
posto em discussão e depois em votação recebeu APROVAÇÃO por sete votos 
favoráveis. A Senhora Presidenta DECLAROU APROVADO e disse está enviando-o 
para o chefe do Poder Executivo Municipal adotar as providências legais. Foi lido o 
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Projeto de Lei nº 364/2012 que dá denominação de “Hospital Prefeito Edward 
Silveira” ao hospital municipal; o referido Projeto foi posto em discussão e depois 
em votação recebendo APROVAÇÃO por sete votos favoráveis. A Senhora 
Presidenta DECLAROU APROVADO e disse está enviando-o para o chefe do Poder 
Executivo Municipal adotar as providências legais. aberto o momento das 
CONSIDERAÇÕES FINAIS, usando a Tribuna, o vereador Regis Carvalho 
parabenizou o município de Morrinhos, pois dos 64 municípios que foram 
agraciados com o Selo UNICEF, Morrinhos está incluído. Falou da falta que três 
colegas vereadores farão em janeiro de 2013, disse se sentir feliz com a 
convivência com os colegas de trabalho, desejou feliz natal e próspero ano novo a 
todos. A vereadora Neném do Eloi disse que é com muita honra e sensação de 
dever cumprido que chega à reta final deste mandato; falou do desafio que é a 
responsabilidade de representar o povo de Morrinhos; falou um pouco sobre as 
divergências e ressaltou que morrinhos tem ganhado muito com a administração 
do prefeito Jerônimo; falou da falta que três colegas vereadores vão fazer no 
Plenário da Câmara de Morrinhos; disse que o final do ano sempre serve de 
reflexão sobre a vida; leu uma mensagem; desejou que 2013 seja ano de muitas 
realizações para todos; O vereador Eugenio Pacele agradeceu a todos por ter 
chegado até onde chegou, se emocionou, falou sobre seis mandatos 24 anos de 
luta pelo povo de morrinhos; disse que sempre foi pacífico e está saindo da 
política sem nenhum intrigado; disse que sempre estará a disposição para ajudar; 
disse sentirá saudades dos trabalhos legislativos com os vereadores;  ressaltou que 
está muito feliz com o serviço prestado; agradeceu e encerrou; Regis Carvalho 
ressaltou  que Eugênio Pacele foi vereador por 6 mandatos, 3 vezes presidente da 
câmara e foi até prefeito interinamente.  O vereador Osmar Rocha saldou a todos; 
lamentou a ausência do Pacele Professora e Raimundo Sousa, disse que farão 
falta; desejou feliz natal e próspero ano novo; disse que sempre trabalhará, disse 
que o pleito foi um dos mais difíceis de sua vida; falou da importância do trabalho 
de vereador; disse que quer se aposentar mas não sairá da vida política; 
Parabenizou o Prefeito Municipal por seu trabalho; pediu amor, paz e fraternidade, 
pediu consciência ás pessoas dizendo que sem Deus não somos nada; O vereador 
Marcelo Marques fez cumprimento aos presente; parabenizou o trabalho da 
Presidenta e da Mesa Diretora pelo bom trabalho, por representar bem o povo de 
Morrinhos; disse que nenhum vereador foi eleito pelos votos do coeficiente 
eleitoral de Morrinhos; disse que o prefeito é uma pessoa para se espelhar pois irá 
a Brasília receber o selo UNICEF; falou da importância do selo UNICEF; Espera que 
em 2013 os vereadores possam contribuir ainda mais nas discussões dos projeto, 
contribuindo para o bem; falou da contribuição do vereador Pacele e disse que seu 
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irmão Carlos Vasconcelos continuará dando suporte ao povo representando na 
Câmara.Disse que aprendeu com o vereador Raimundo Sousa a simplicidade que 
foi visto em seus seis mandatos; disse que o político quer contribuir, fazer o 
melhor, o representante nem sempre faz o que o povo quer mas faz o possível; 
desejou feliz natal e próspero ano novo. Pediu paz e Amor no dia-a-dia; falou da 
votação expressiva da vereadora Professora Luíza e explicou que em Amontada 
sua votação garantiria uma vaga; parabenizou e agradeceu as pessoas que 
acompanham os trabalhos desta Casa Legislativa. A vereadora professora Luíza fez 
cumprimento aos presentes, registrou o aniversário de Dací Marques, hoje; disse 
que aprendeu muito trabalhando com esta gestão, agradeceu pela oportunidade; 
desejou que 2013 seja um ano de ainda mais excelente trabalho pela gestão. A 
Senhora presidenta Térlia Leorne disse que sente orgulho pelo trabalho prestado, 
mesmo com as críticas perseguições; Citou Eduardo Davi que mesmo sem dinheiro 
ajudava o povo, disse que é uma vocação; disse emocionada que é muito grata ao 
povo de Morrinhos e que sente orgulho de ser a Presidente da Câmara; 
argumentou que comprará um carro, colocará grama e com o restante do dinheiro 
comprará uma ambulância para Morrinhos juntamente com o prefeito; agradeceu 
aos funcionários e cada vereador citando cada um deles; disse que podem apostar 
que Jerônimo Neto Brandão assumirá em 2013; agradeceu a todos e a Deus acima 
de tudo. Desejou feliz natal e próspero ano novo; Não havendo mais nada a tratar, 
a Sra. Presidenta agradeceu a presença de todos, convocando para comparecerem 
à Sessão Ordinária do Dia 24 de novembro. Declarou encerrada a sessão, da qual 
foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela 
presidenta e pela primeira secretária. 
 

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara 

 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 

1ª Secretária 


